
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ 

Τόπος και χρόνος: 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ 

19/10/2016, 26/10/2016, 2/11/2016, 

9/11/2016, 16/11/2016 

 

ΛΕΜΕΣΟΣ, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 

17/10/2016, 24/10/2016, 31/10/2016, 

7/11/2016, 14/11/2016 

 

Αριθμός συναντήσεων: 5 

 

Ώρα: 16:00 - 18:30 

 

Μέγιστος αριθμός συμμετοχών: 25 

 

Εισηγητές:  

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ 

 

 
ΜΕ04.007 Πρακτικές εφαρμογές των δεικτών επάρκειας και δεικτών επιτυχίας στη 

διδακτική και αξιολόγηση της Γεωγραφίας 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης που διδάσκουν το μάθημα της Γεωγραφίας. 

 

Σκοπός: 

Η ανάπτυξη της δεξιότητας των εκπαιδευτικών να ετοιμάζουν σχέδιο μαθήματος για τη διδασκαλία του μαθήματος της 

Γεωγραφίας με βάση τους δείκτες επάρκειας και επιτυχίας, να αξιολογούν την επίτευξη των δεικτών και τις διδασκαλίες τους. 

 

Περιεχόμενο: 

1η συνάντηση: 

Αναλυτικό Πρόγραμμα - η βάση των δεικτών: Απαραίτητες χωρικές δεξιότητες και γεωγραφική διερεύνηση. 

 

2η συνάντηση: 

Σχέδιο μαθήματος Ι: Σύνδεση διδασκαλίας/μαθήματος με δείκτες επάρκειας και επιτυχίας. Η σημασία και ο ρόλος της 

αφόρμησης. 

 

3η συνάντηση: 

Σχέδιο μαθήματος ΙΙ: Περιεχόμενο μαθήματος, μαθησιακή διαδικασία και περιβάλλον, ολοκλήρωση μαθήματος. 

 

4η συνάντηση: 

Σχέδιο μαθήματος ΙΙΙ: Διαφοροποίηση διδασκαλίας, κατηγορίες αξιολόγησης και εργαλεία αξιολόγησης. 

 

5η συνάντηση: 

Σχέδιο μαθήματος ΙV: Δημιουργία εργαλείων διαφοροποίησης διδασκαλίας, αξιολόγησης και διαφοροποίηση αξιολόγησης. 

Δημιουργία γεωγραφικών μοντέλων. 

 

Τελευταία ενημέρωση: 15/09/2016  
 


